



装有2万元现金的包落出租车上,又没打发票,怎么办?

4名警察接力“寻包”

12月2日,网友“有空来转转”发帖想要赞一下警察。他说,自己在出租车上落下一个装有2万元现金的包,还有不少各种随身物品,“幸亏碰到4名尽职尽责的好警察,他们帮我找了整整两天,终于将包找到。”网友们也纷纷称赞,希望这样的警察能多些,更多些。

葛小林

发帖

向好警察致敬

前天,一个题目为“一段神奇的寻包经历:真心感谢常州这几位地道的人民警察,向他们致敬”的帖子在论坛上亮了。

发帖网友“有空来转转”说,自己丢了包,原本以为肯定找不回来了,但幸好遇到了4个好警察,前前后后忙了两天,将包找了回来。

记者联系上了发帖人卢先生。卢先生告诉记者,自己丢包发生在11月22日晚上8点左右,他和同事从吊桥路丽豪酒店吃完饭出来,打车到飞龙路红星美凯龙。到了晚上11点,卢先生才发现,自己的皮包不见了,里面有现金2万元、iPad和各种证件。

由于打车没有留下发票,卢先生只好报警求助。

寻包记 4警察接力查找两天

局前街派出所顾源警官带着卢先生赶到了西林的出租车运管中心,通过GPS查询,确定了卢先生当晚搭乘的出租车。顾警官联系了的哥,但的哥表示,他并没有看到卢先生拿包上车。

线索断了,顾警官提出调取卢先生上下车时的监控,以确认他有没有拎包上下车。此时,顾警官又接到新警情,要赶去接警,女警成舒带着卢先生赶去天宁交警大队和交巡警支队、西林出租车运管中心,这次终于发现一个重要线索。

当晚搭载卢先生的出租车,在卢先生下车后没多久,又搭载了第二拨4名男乘客,卢先生的包可能被他们拿走。这4名客人在和平北

路的上海酒楼下车,成警官立刻带着卢先生赶到站南派出所。此时,已经是晚上8点钟。

在站南所,民警调取了第二拨乘客在上海酒楼下车时的监控,卢先生发现,4人下车时,其中一人手中拎着的包正是自己的。

“此时我碰到了第三位好心的民警,站南派出所副所长陶建川”,卢先生说,陶警官查到,4人中有一人住在上海酒楼,但他在酒店登记的手机号码却是空号。24日凌晨1点,陶警官查到这4人先去KTV唱歌,然后又到一家小饭馆吃饭。

陶警官有根据他们再次打车的轨迹,找到他们在翠竹一带下了

车。翠竹派出所民警蔡一冰调取翠竹一带的监控,仍没能找到拿包人。

24日早上8点多,值了一夜班的陶警官并没有下班回家休息,而是跟接班的陈尧副所长直接去了红梅,挨家挨户地排摸饭馆。功夫不负有心人,终于在当天下午,一饭馆的老板又认出了其中一男子住在附近。这才给“寻包”带来一线希望。

24日晚上8点多,陈警官终于找到了拿包男子的联系方式。电话联系后,对方承认确实捡到一只男包,里头有2万元现金,还有iPad等物。对方说自己在南京出差,让其爱人将包送还失主。

网友

好警察是常州人民之福

当晚9点多,卢先生丢了两天的包,终于找到了。他一一给4位帮助他的警察打去了电话,对他们说声谢谢。

“这次包失而复得,我觉得自己很幸运,遇到了好警察。我发帖,只是向郑重并真诚的感谢4位好警察:顾源、成舒、陶建川、

陈尧。平安常州、和谐常州,我想真正需要的是像你们这样真心实意为老百姓办实事的人民警察,向你们致敬!”

此帖引起网友们感叹,一名网友称,“遇到一个好警察可能是运气,接连遇到4个不同的好警察就是常州人民的福。”

昨天下午,记者联系了陈舒、陶建川两位警官,他们才知道,卢先生将“寻包”经过都发到了网上。

“来派出所求助的事情很多,比如走失老人、儿童等等,只要有任何线索,我们都是会全力去查下去”,女警成舒说。

经典12问,男女各有侧重

常大应届毕业生“求职应聘手册”新鲜出炉

又到了每年应届毕业生的求职季,常州大学环境与安全工程学院为帮助应届生顺利就业,整合历届毕业生求职过程中出现频率高、难度系数大的12个经典问题,编撰了《工科应届毕业生求职应聘经典12问》,并设男生版和女生版。

为帮助初涉职场的毕业生顺利就业,近三年来,常州大学环境与安全工程学院每年都为应届毕业生编辑发放《求职应聘36计》等就业辅导材料。与往年普适性的就业辅导材料不同的是,今年环境与安全工程学院立足毕业生的工科、性别特点,编撰了《工科应届毕业生求职应聘经典12问》。

《工科应届毕业生求职应聘经典12问》分“共通篇”“工科男篇”“工科女篇”等三个篇章,通过“出招”“指津”“范式”三个层次来完成

提炼经典问题、分析问题、解决问题的流程,为大学生应聘提供参考。“工科男”在求职应聘中主要被关注抗压力、服从性和吃苦耐劳的精神,所问问题如:“若工程的流动性大,经常出差,能否适应?”“在完成某项工作时,你认为领导要求的方式不是最好的,自己还有更好的方法,你应该怎么做?”“如果通过这次面试我们单位录用了你,但工作一段时间却发现你根本不适合这个职位,你怎么办?”等。

而“工科女”在求职应聘中则往往被关注进取心、以及职业规划和个人生活规划的合情合理结合,往往被问及“长期从事比较琐碎的事会丧失进取心,谈谈如何保持进取心”“你认为家庭与事业之间是否存在难以调和的矛盾”等。

陈鸿 晁静

22岁女子家门口被撞飞 妈妈还在等她吃晚饭

12月2日晚上,一名22岁的女子在飞龙新苑北门前的斑马线上被一辆大巴车撞飞后当场死亡,当时她妈妈正在二十多米外的马路旁,当时妈妈正在家中做好晚饭等她回家。目前,肇事司机已经被交巡警部门控制,事故原因警方正在进一步调查。

昨天上午,记者赶到事故现场飞龙西路看到,双向六车道的马路上车辆较多,飞龙新苑小区北门前面就是一条斑马线。

据现场目击者刘女士介绍,当晚6点半左右,一个女子坐公交车下来后,沿斑马线过马路,准备进小区,但在斑马线上刚走出几步路,突然被一辆溧阳大巴车撞飞。刘女士说,大巴车司机发现撞人后估计也吓蒙了,趴在方向盘上一动不动。随后赶来的110和

120证实,被撞女子已当场死亡。

据了解,被撞女子小冯今年22岁,她的家就在车祸现场二十多米远的马路旁,当时妈妈正在家中做好晚饭等她回家。肇事司机已经被交巡警部门控制,事故原因警方正在进一步调查。

“雷师傅有15年驾龄,一直都是跑常州到溧阳线路,他的安全行车距离已有163万公里了,每年都是公司先进。”溧阳路运公司一位工作人员告诉记者,事故发生后公司立即派人到常州进行调查处理。记者从常州市交巡警部门获悉,肇事车上装有行车记录仪,交警将通过相关影像资料和现场勘查情况对事故原因进行调查。

陆文杰

景尚旅业·春秋国旅 www.uu1.com 全国百佳省五星级			三种创意“会”游 会议+滑雪 + 会议+温泉 + 会议+拓展 + 定制团队 专业代办各单位年会会议、奖励、拓展、公关旅游。	
自驾游 周末度假·吃吃喝喝 湖州天沐温泉 雷迪森酒店双人自驾二日 天天开班 双人套餐: 728元/套 *看万顷太湖水,住进雷迪森酒店,温泉泡汤又吃美食,品尝大闸蟹。 *畅游天沐温泉,品尝特色美食,感受温泉带来的舒适享受。		自由行 无拘无束·全球搜索·行摄狂忧 2013圣诞节前港澳血拼打折季—港澳四晚五天自由行 *独乐大道游 12/15 3299元/人 备注: 港澳专职业队服务; 港澳二: 往返四趟大巴接送; 港澳三: 香港迪士尼; 港澳四: 时尚动感香港, 行程19天。 港澳五: 香港迪士尼乐园+购物+一环之世界乐园+价值120元。 港澳六: 香港迪士尼,DFS免税店,前往公园小径休闲游。	早报早优惠 “春节特辑”哈尔滨 亚布力纯玩双飞四日游 *提前报名立减300元/人 2014/1/28-2/6 4350元/起	避旅游高峰·享优质旅游 另有多条国内特色高品质线路,具体可咨询各门店!
一定行 南京颐尚温泉 颐和酒店双人自驾二日 天天开班 双人套餐: 598元/套		2013圣诞节前港澳血拼打折季—港澳四晚五天自由行 *独乐大道游 12/15 3299元/人 备注: 港澳专职业队服务; 港澳二: 往返四趟大巴接送; 港澳三: 香港迪士尼; 港澳四: 时尚动感香港, 行程19天。 港澳五: 香港迪士尼乐园+购物+一环之世界乐园+价值120元。 港澳六: 香港迪士尼,DFS免税店,前往公园小径休闲游。	一定行 北京双飞/双高经典纯玩四日游 *看故宫博物院 12/7.14.21.28 1480元/起	厦门鼓浪屿 日月谷温泉双飞三日半自助游 *中青年,下午白天游玩,全天住三间酒店,行程安排住日月谷温泉房。 12/5.10.12.17.19.24.26 1890元/起
一定行 苏州树山温泉 太湖湿地 书香世家酒店 双人自驾二日 天天开班 双人套餐: 598元/套		2013滑雪季—长白山万达度假小镇双飞四日自由行 天天开班 2480元/起	“春节特辑”哈尔滨 亚布力纯玩双飞四日游 *提前报名立减300元/人 2014/1/28-2/6 4350元/起	浪漫西岛—海南纯玩双飞五日 *上海直飞 12/17.24.31 1980元/起

微新闻

2013年度老旧汽车报废补贴开始办理

@钱晶 王玉 昨天,记者从常州商务局获悉,2013年度老旧汽车报废更新补贴资金申领工作正式启动。凡在2013年1月1日-12月31日期间,交售老旧报废汽车给汽车回收企业的车主,可根据补贴标准获得1.8万元的补贴金。需要特别说明的是,今年只有重型载货汽车这一类车型享受老旧汽车报废更新补贴资金,其他车型不享受补贴资金。

句容供电助力创建省级文明城市

昨天,句容市迎来省级文明城市创建工作检查,句容市供电公司组织10多名党员服务队员,来到该市城区主干道,清理环境卫生、维持交通秩序,助力省级文明城市创建。迎检前夕,该公司还对城区大街小巷等电力设施上的垃圾广告进行全面清理,对周边环境卫生进行出新,组织青年志愿者走上街头,向过往行人发放宣传单,劝导闯红灯等不文明行为。

胡春光 林清智

天冷羽绒服走俏 女贼一次偷了6件

最近天冷了,羽绒服也卖得俏了,小偷也把目光盯在了羽绒服上,有几个女贼一口气就偷了6件,价值12000多元。

遭女贼惦记的店是钟楼区勤业欧尚超市某专卖店。11月30日中午11点多,因正好是午饭时间,店里只有任小姐一人。这时,店里来了一名穿着时髦的女子,说要买牛仔裤。任小姐便劝女子去试衣间试穿下,她便在试衣间外头看着。没两分钟,高胖女孩就出来了,说不买了,随后就走了。

任小姐清点了一下衣服,发现一个货架上少了6件羽绒服。她赶紧打开店里的监控视频,发现这名女子进店支开任小姐后,另有一名女子推着推车在店外望风。此时,还有两名女子则走到羽绒服架边,其中一人抱着孩子作掩护,另一人很快偷了6件羽绒服,随后两人走到店外,把衣服塞进推车后迅速离开。整个过程只有2分钟左右。

任小姐说,因为店里的电脑系统没和超市联网,所以那伙人带着羽绒服离开时,超市的防盗报警器不会发出声响。这次如果追不回,大家可能要赔掉一个月的工资。

严怀林 葛小林